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Odstraňování mikro-plastů z vody 

 

Španělská společnost zabývající se technologiemi úpravy vody, se zaměřuje na odstraňování mikro-plastů, 
jejich kvantifikaci a identifikaci.  Hledá obchodní partnery, kteří se přímo zabývají čištěním odpadních vod  
a mají zájem uplatnit nová udržitelná řešení ve svých provozech. Výhodou nabízené technologie je její 
modularita, umožňující integraci do již existujících zařízení, není třeba provádět stavební práce. Má vysokou 
účinnost při odstraňování plastů. Umožňuje fungovat za nepřetržitého toku a má nízké náklady. 
(TOES20220519023) 

 
 

Dánská firma má řešení pro snižování spotřeby vody a saponátů v auto myčkách o 20 % 
 

Dánský malý a střední podnik ze severní části Dánska nabízí udržitelné řešení pro myčky aut, které snižuje 
spotřebu vody i saponátů o 20 %. Kromě toho systém snižuje náklady na údržbu a servis jednotlivých mycích 
stanic. Firma hledá velké prodejce myček nebo větší firmy, provozující mycí stanice, které by měly zájem 
uzavřít zprostředkovatelskou nebo distribuční smlouvu. (TODK20230418006) 

 
 

Předvídání mezinárodních bezpečnostních a cestovních rizik pomocí on-line platformy s rozhraním 
API, kombinující lidskou a umělou inteligenci.  
 

Online platforma belgické firmy poskytuje uživatelsky přívětivý přístup k nejnovějším upozorněním  
na bezpečnostní a cestovní rizika, takže společnosti mohou sledovat a vyhodnocovat rizika v reálném čase. 
Platforma čítá 8 let historických dat, 270 000 výstrah za měsíc a 5 milionů výstrah v databázi. Uživatelé  
si mohou platformu přizpůsobit použitím filtrů, jako je místo (země nebo konkrétní místo, např. kanceláře, 
hotel, továrna apod..), témata (trestná činnost, terorismus, epidemie, varování při cestování apod.), a nastavit 
e-mailová upozornění.  
Metodika společnosti je založena na 4 krocích. Prvním krokem je sběr informací prostřednictvím 
automatizovaného procházení více než 7 000 zdrojů (sociální média, vládní webové stránky, mezinárodní  
a místní média…). Druhým krokem je zpracování AI: software AI vybírá relevantní informace,  
překládá je do angličtiny, třídí je podle tématu, místa a dopadu a poté odesílá návrh upozornění analytikům. 
Dalším krokem je ověření lidmi. Tým analytiků ověřuje informace na základě potřeb a požadavků klienta,  
aby mohl poskytnout individuální přístup. Posledním krokem je šíření prostřednictvím platformy nebo rozhraní 
API. Platforma a rozhraní API zobrazují jak výstrahy včasného varování generované umělou inteligencí,  
tak výstrahy ověřené týmem analytiků. (TOBE20220929002) 

 

 

 

https://www.bic.cz/
https://www.enterprise-europe-network.cz/
https://www.bic.cz/


                                                                                         

                                                                                                                                   
 
 

 
Německá vývojová firma a výrobce hybridních kovových pěn s otevřenými póry hledá průmyslové 
partnery pro spolupráci při zdokonalování technologie a jejím dalším využití 
 

Hybridní kovové pěny s otevřenými póry nabízejí podstatně více funkcí, a tím i větší aplikační potenciál  
než jiné kovové pěny s uzavřenými nebo otevřenými buňkami. Zatímco slitinové pěny s uzavřenými buňkami 
se používají především pro lehké konstrukce, tyto hybridní pěny s otevřenými buňkami nabízejí další funkční 
vlastnosti, které uživatelům umožňují řešit řadu technických problémů současně. Výroba pozinkovaných 
polyuretanových pěn umožňuje konkurenceschopné ceny. Další výhody jsou zvýšená absorpce energie, 
např. pro pancéřovou ochranu, ochranu proti výbuchu, tlumiče nárazů, možnost výjimečné tloušťky pěnových 
desek, až 50 mm, vysoká tepelná a elektrická vodivost, homogenní vlastnosti díky konzistentní jednotné 
struktuře, odolnost vůči vysokým teplotám a chemická odolnost, upevňovací prvky (např. šrouby, trubky)  
se snadno upevňují v pěně, futuristický vzhled pro použití např. v interiérové architektuře. Metoda výroby 
byla vyvinuta ve spolupráci s německou univerzitou. (TODE20230313011) 
 
 

 

Finský malý a střední podnik hledá výrobce ekologicky udržitelných pevných pouzder na brýle, 
nejlépe skládacích 
 

Finská firma navrhuje a vyrábí personalizované obroučky slunečních i dioptrických brýlí pomocí technologie 
3D tisku. Klíčovou hodnotou je ekologická udržitelnost, a to díky nízkému odpadu 3D technologie a možnosti 
opětovného použití materiálu. 
Finský malý a střední podnik hledá výrobce ekologicky udržitelných pouzder na brýle.  
Pouzdra by měla být pevná. Měkká pouzdra nebo sáčky nejsou přijatelné. Akceptovatelná jsou pouzdra  
z ekologicky udržitelných materiálů a také výrobní proces by měl být ekologicky udržitelný. Jako příklad lze 
uvést materiály na bázi dřeva, plsti nebo recyklovaného plastu. Na pouzdře má být vytištěno logo finské 
společnosti. Počáteční objednávka by měla činit přibližně 2000-3000 kusů, předpokládaná frekvence 
objednávek by byla každé 4 měsíce a odhadované množství 2000 kusů na každou objednávku. Firma počítá 
s dlouhodobou smlouvou o dodávkách. (TODK20230418006) 

 
 

Islandský výrobce lyofilizovaných potravin z místních zdrojů, např. sušená ovčí a hovězí játra, sušená 
rybí játra a různé zeleninové prášky, hledá obchodní partnery a nové zákazníky na evropském trhu 

 

Lyofilizace (sušení mrazem) zachovává až 97 % bioaktivních látek, živin, chuti a barvy surovin a může také 
prodloužit trvanlivost výrobků až na 30 let bez použití přidaných konzervačních látek. Lyofilizované výrobky 
lze konzumovat přímo z obalu, ale jsou také velmi užitečné jako přísady do potravin, doplňků stravy, 
kosmetiky nebo krmiv pro domácí zvířata. Společnost byla založena na Islandu v roce 2021 a je první  
a jedinou islandskou společností, která vyrábí mrazem sušené potraviny v průmyslovém měřítku. Kapacita 
výroby je až 1 tuna suchého výrobku měsíčně. Firma má zájem o dlouhodobé obchodní vztahy. 
(BOIS20230505014) 
 

 
 
Vybíráme pro Vás nabídky a poptávky z databáze sítě Enterprise Europe Network. Pro podrobnější informace 
se můžete obrátit na BIC Plzeň, tel. 377 235 379 

 

 Michal Kuncl, kunclm@bic.cz 

 Margarita Müllerová, mullerovama@bic.cz 
 

 

 

Služby Enterprise Europe Network jsou spolufinancovány Evropskou unií z programu Single Market Programme na základě 

grantové smlouvy č. 101052765 a Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. 
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